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Ðàçíûå çàäà÷è

1 Çàäà÷à A. Ïðî ñïðàéò

Èìÿ âõîäíîãî ôàéëà: sprite.in

Èìÿ âûõîäíîãî ôàéëà: sprite.out

Îãðàíè÷åíèå ïî âðåìåíè: 1 ñåêóíäà
Îãðàíè÷åíèå ïî ïàìÿòè: 64 MB

8á êëàññ ðåøèë íà ñëåò âçÿòü ìíîãî Ñïðàéòà. Äëÿ ýòîãî îíè ñîáðàëèñü ñêîíñòðóèðîâàòü
ïåðåíîñíîé õîëîäèëüíèê a × b × c, êîòîðûé áóäåò âìåùàòü ðîâíî n êóáè÷åñêèõ áàíîê
Ñïðàéòà ðàçìåðîì 1 × 1 × 1 ×òîáû ëèìîíàä äîåõàë êàê ìîæíî áîëåå õîëîäíûì, îíè õîòÿò
ìèíèìèçîðîâàòü òåïëîïîòåðè; òî åñòü ìèíèìèçèðîâàòü ïëîùàäü ïîâåðõíîñòè.

Íàïðèìåð, åñëè åìêîñòü õîëîäèëüíèêà äîëæíà ðàâíÿòüñÿ 12, òî âîçìîæíû ñëåäóþùèå
âàðèàíòû:

322→ 32
431→ 38
621→ 40
1211→ 50
Â ýòîì ïðèìåðå îïòèìàëüíûì ÿâëÿåòñÿ õîëîäèëüíèê 322.
Ïîìîãèòå 8á íàéòè îïòèìàëüíûé õîëîäèëüíèê â îáùåì ñëó÷àå.

Ôîðìàò âõîäíûõ äàííûõ

×èñëî n (1 6 n 6 106)

Ôîðìàò âûõîäíûõ äàííûõ

Òðè ÷èñëà a, b, c (1 6 n 6 106) � ðàçìåðû íàèëó÷øåãî õîëîäèëüíèêà.
×èñëà íóæíî âûâîäèòü â ïîðÿäêå íåóáûâàíèÿ.

Ïðèìåð

sprite.in sprite.out

12 2 2 3

13 1 1 13

1000000 100 100 100

Ñòðàíèöà 2 èç
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2 Çàäà÷à B. Êîëëåêöèîíåð

Èìÿ âõîäíîãî ôàéëà: collection.in

Èìÿ âûõîäíîãî ôàéëà: collection.out

Îãðàíè÷åíèå ïî âðåìåíè: 1 ñåêóíäà
Îãðàíè÷åíèå ïî ïàìÿòè: 256 ìåãàáàéò

Â Áàéòëàíäèè çà âñþ å¼ èñòîðèþ áûëî âûïóùåíî 15000 ðàçëè÷íûõ ïî÷òîâûõ ìàðîê.
Èçâåñòíûé êîëëåêöèîíåð ïî÷òîâûõ ìàðîê ïëàíèðóåò ñîáðàòü ïîëíóþ êîëëåêöèþ ìàðîê
Áàéòëàíäèè. Êàêîå-òî êîëè÷åñòâî ìàðîê (âîçìîæíî, ñ äóáëèêàòàìè) ó íåãî åñòü íà äàííûì
ìîìåíò). Ïî çàäàííîìó ñïèñêó ìàðîê, èìåþùèõñÿ â íàëè÷èè, âû÷èñëèòü, êàêîå ìèíèìàëüíîå
êîëè÷åñòâî ìàðîê êîëëåêöèîíåð äîëæåí äîêóïèòü, ÷òîáû êîëëåêöèÿ ñòàëà ïîëíîé.

Ôîðìàò âõîäíûõ äàííûõ

Âõîäíîé ôàéë ñîñòîèò èç äâóõ ñòðîê. Â ïåðâîé ñòðîêå çàäàíî îäíî öåëîå ÷èñëî n
(1 6 n 6 3 000 000) � êîëè÷åñòâî èìåþùèõñÿ íà äàííûé ìîìåíò ó êîëëåêöèîíåðà
ýêçåìïëÿðîâ áàéòëàíäñêèõ ìàðîê. Âî âòîðîé ñòðîêå çàäàíû n öåëûõ ÷èñåë, êàæäîå èç
êîòîðûõ ëåæèò â èíòåðâàëå [1, 15000] � íîìåð ìàðêè, ïðåäñòàâëåííîé ñîîòâåòñòâóþùèì
ýêçåìïëÿðîì.

Ôîðìàò âûõîäíûõ äàííûõ

Îäíî ÷èñëî � ìèíèìàëüíîå êîëè÷åñòâî ìàðîê, êîòîðîå êîëëåêöèîíåð äîëæåí äîêóïèòü,
÷òîáû êîëëåêöèÿ ñòàëà ïîëíîé.

Ïðèìåðû

collection.in collection.out

8

3 6 2 2 4 6 3 7

14995

Ñòðàíèöà 3 èç
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3 Çàäà÷à C. Ãðóçîâèêè

Èìÿ âõîäíîãî ôàéëà: trucks.in

Èìÿ âûõîäíîãî ôàéëà: trucks.out

Îãðàíè÷åíèå ïî âðåìåíè: 1 ñåêóíäà
Îãðàíè÷åíèå ïî ïàìÿòè: 64 ìåãàáàéòà

Íåîáõîäèìî ïîìåñòèòü íåñêîëüêî ÿùèêîâ â ãðóçîâèêè. Äëÿ ýòîãî ïëàíèðóåòñÿ ðàçäåëèòü
èìåþùèåñÿ ÿùèêè íà äâå îäèíàêîâûå ãðóïïû (â ñëó÷àå íå÷åòíîãî êîëè÷åñòâà ïîëó÷àþòñÿ
äâå ãðóïïû, â îäíîé èç êîòîðûõ íà îäèí ÿùèê áîëüøå), ïîòîì ðàçäåëèòü êàæäóþ èç
ýòèõ ãðóïï àíàëîãè÷íûì îáðàçîì, è òàê äàëåå, ïîêà ìû íå ïîëó÷èì ãðóïïû, êîòîðûå
âëåçàþò â ãðóçîâèê. Êàê òîëüêî êàêàÿ-òî èç ïîëó÷èâøèõñÿ ãðóïï âëåçàåò â ãðóçîâèê,
ïðîèçâîäèòñÿ çàãðóçêà ÿùèêîâ ýòîé ãðóïïû, è ãðóçîâèê óåçæàåò. Òðåáóåòñÿ îïðåäåëèòü,
ñêîëüêî ãðóçîâèêîâ ïîòðåáóåòñÿ, ÷òîáû óâåçòè âñå ÿùèêè.

Ôîðìàò âõîäíûõ äàííûõ

Âî âõîäíîì ôàéëå äâà ÷èñëà n è k (2 6 n 6 10 000, 1 6 k 6 n− 1) � êîëè÷åñòâî ÿùèêîâ
è åìêîñòü ãðóçîâèêà.

Ôîðìàò âûõîäíûõ äàííûõ

Âûâåäèòå òðåáóåìîå êîëè÷åñòâî ãðóçîâèêîâ.

Ïðèìåðû

trucks.in trucks.out

14 3 6

15 1 15

1024 5 256

Ñòðàíèöà 4 èç
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4 Çàäà÷à D. Ñêîëüêî ëåñòíèö?

Èìÿ âõîäíîãî ôàéëà: stairs.in

Èìÿ âûõîäíîãî ôàéëà: stairs.out

Îãðàíè÷åíèå ïî âðåìåíè: 1 ñåêóíäà
Îãðàíè÷åíèå ïî ïàìÿòè: 64 ìåãàáàéòà

Íàçîâ¼ì ëåñòíèöåé äëèíû L è âûñîòû H ïîñëåäîâàòåëüíîñòü ÷èñåë a0, a1, a2, . . . , aL
òàêóþ, ÷òî

• a0 = 0, aL = H;

• Äëÿ ëþáîãî 0 < i 6 L ëèáî ai = ai−1 + 1, ëèáî ai = ai−1 + 2.

Ïî çàäàííûì L è H íàéäèòå êîëè÷åñòâî ðàçëè÷íûõ ëåñòíèö äëèíû L è âûñîòû
H. Ëåñòíèöû ñ÷èòàþòñÿ ðàçëè÷íûìè, åñëè ñîîòâåòñòâóþùèå èì ïîñëåäîâàòåëüíîñòè
ðàçëè÷àþòñÿ õîòÿ áû â îäíîì ýëåìåíòå.

Ôîðìàò âõîäíûõ äàííûõ

Â ïåðâîé ñòðîêå âõîäíîãî ôàéëà çàäàíû äâà ÷èñëà L è H ÷åðåç ïðîáåë (1 6 L, H 6 15).

Ôîðìàò âûõîäíûõ äàííûõ

Âûâåäèòå â âûõîäíîé ôàéë îäíî ÷èñëî � êîëè÷åñòâî ëåñòíèö äëèíû L è âûñîòû H.

Ïðèìåðû

stairs.in stairs.out

1 1 1

2 3 2

Ñòðàíèöà 5 èç
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5 Çàäà÷à E. Ïðîâåðêà ÏÑÏ

Èìÿ âõîäíîãî ôàéëà: check.in

Èìÿ âûõîäíîãî ôàéëà: check.out

Îãðàíè÷åíèå ïî âðåìåíè: 1 ñåêóíäà
Îãðàíè÷åíèå ïî ïàìÿòè: 64 ìåãàáàéòà

Äàíà ñòðîêà, ñîñòîÿùàÿ èç êðóãëûõ, êâàäðàòíûõ è ôèãóðíûõ ñêîáîê. Íóæíî ïðîâåðèòü,
ÿâëÿåòñÿ ëè îíà ïðàâèëüíîé ñêîáî÷íîé ïîñëåäîâàòåëüíîñòüþ.

Ôîðìàò âõîäíûõ äàííûõ

Âî âõîäíîì ôàéëå çàïèñàíà ñêîáî÷íàÿ ïîñëåäîâàòåëüíîñòü äëèíîé íå áîëåå 10000
ñèìâîëîâ.

Ôîðìàò âûõîäíûõ äàííûõ

Âûâåäèòå YES, åñëè ñêîáî÷íàÿ ïîñëåäîâàòåëüíîñòü ÿâëÿåòñÿ ïðàâèëüíîé, è NO â ïðîòèâíîì
ñëó÷àå.

Ïðèìåðû

check.in check.out

([]()) YES

([)] NO

Ñòðàíèöà 6 èç
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6 Çàäà÷à F. Ëåñòíèöà

Èìÿ âõîäíîãî ôàéëà: ladder.in

Èìÿ âûõîäíîãî ôàéëà: ladder.out

Îãðàíè÷åíèå ïî âðåìåíè: 1 ñåêóíäà
Îãðàíè÷åíèå ïî ïàìÿòè: 256 Ìåáèáàéò

Ó ëåñòíèöû n ñòóïåíåê, ïðîíóìåðîâàííûõ ÷èñëàìè 1, 2, . . . , n ñíèçó ââåðõ. Íà êàæäîé
ñòóïåíüêå íàïèñàíî ÷èñëî. Íà÷èíàÿ ñ ïîäíîæèÿ ëåñòíèöû (åãî ìîæíî ñ÷èòàòü ñòóïåíüêîé ñ
íîìåðîì 0), òðåáóåòñÿ âçîáðàòüñÿ íà ñàìûé âåðõ (ñòóïåíüêó ñ íîìåðîì n). Çà îäèí øàã ìîæíî
ïîäíèìàòüñÿ íà îäíó èëè íà äâå ñòóïåíüêè. Ïîñëå ïîäú¼ìà ÷èñëà, çàïèñàííûå íà ïîñåù¼ííûõ
ñòóïåíüêàõ, ñêëàäûâàþòñÿ. Íóæíî ïîäíÿòüñÿ ïî ëåñòíèöå òàê, ÷òîáû ñóììà ýòèõ ÷èñåë áûëà
êàê ìîæíî áîëüøå.

Ôîðìàò âõîäíûõ äàííûõ

Â ïåðâîé ñòðîêå âõîäíîãî ôàéëà çàïèñàíî öåëîå ÷èñëî n (1 6 n 6 100). Âî âòîðîé
ñòðîêå çàäàíû öåëûå ÷èñëà a1, a2, . . . , an ÷åðåç ïðîáåë (−10 000 6 ai 6 10 000) � ýòî ÷èñëà,
çàïèñàííûå íà ñòóïåíüêàõ.

Ôîðìàò âûõîäíûõ äàííûõ

Â ïåðâîé ñòðîêå âûõîäíîãî ôàéëà âûâåäèòå îäíî ÷èñëî � ìàêñèìàëüíóþ ñóììó, êîòîðóþ
ìîæíî ïîëó÷èòü, ïîäíÿâøèñü ïî äàííîé ëåñòíèöå.

Ïðèìåðû

ladder.in ladder.out

2

1 2

3

2

2 -1

1

3

-1 2 1

3

Ñòðàíèöà 7 èç
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7 Çàäà÷à G. Ðàçëè÷íûå ñëàãàåìûå

Èìÿ âõîäíîãî ôàéëà: sumdiff.in

Èìÿ âûõîäíîãî ôàéëà: sumdiff.out

Îãðàíè÷åíèå ïî âðåìåíè: 1 ñåêóíäà
Îãðàíè÷åíèå ïî ïàìÿòè: 256 ìåáèáàéò

Â ýòîé çàäà÷å òðåáóåòñÿ íàéòè ðàçáèåíèå íàòóðàëüíîãî ÷èñëà n íà êàê ìîæíî áîëüøåå
êîëè÷åñòâî ðàçëè÷íûõ íàòóðàëüíûõ ñëàãàåìûõ.

Ôîðìàò âõîäíûõ äàííûõ

Â ïåðâîé ñòðîêå âõîäíîãî ôàéëà çàïèñàíî íàòóðàëüíîå ÷èñëî n (1 6 n 6 1 000 000 000).

Ôîðìàò âûõîäíûõ äàííûõ

Â ïåðâîé ñòðîêå âûõîäíîãî ôàéëà âûâåäèòå k � êîëè÷åñòâî ñëàãàåìûõ. Âî âòîðîé
ñòðîêå âûâåäèòå k ÷èñåë ÷åðåç ïðîáåë � ñàìè ñëàãàåìûå. Åñëè ðàçáèåíèé ñ ìàêñèìàëüíûì
êîëè÷åñòâîì ñëàãàåìûõ íåñêîëüêî, ìîæíî âûâåñòè ëþáîå èç íèõ. Ñëàãàåìûå ìîæíî âûâîäèòü
â ëþáîì ïîðÿäêå.

Ïðèìåðû

sumdiff.in sumdiff.out

4 2

1 3

6 3

1 2 3

Ñòðàíèöà 8 èç
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